
Результати анкетного опитування

респондентів

«Виявлення шляхів оптимізації

співпраці органів державної

статистики з респондентами»



У результаті анкетного опитування Головним управлінням 
статистики у Чернівецькій області отримано 335 анкет від 
респондентів області.

І. ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1. З якого джерела Ви отримуєте інформацію про участь у 
державних статистичних спостереженнях? (відсотків до кількості 
опитуваних)

39,4

9,8

26,6

24,2
1,2

З веб-сайтуів ГУС та 
Держстату 

Поштою

Телефоном

Особисто від 
працівників органів 
державної статистики
Інше



2. Чи задовольняє Вас рівень поінформованості? 

97,6

2,4

Так, цілком Ні



3. Чи користуєтесь Ви сайтом Головного управління статистики
та Державної служби статистики?

66

34

Так Ні

1. Відсутність комп’ютера
2. Немає потреби 
3. Відсутність підключення до інтернету



4. Чи є для Вас корисною інформація, яка розміщена на веб -
сайті Головного управління статистики?

68,4

31,6

Так Ні

1. Не використовую у роботі
2. Немає потреби



5. Чи цікавитесь Ви статистичною інформацією та
аналітичними матеріалами, які розміщені на веб-сайті?

55,2

44,8

Так Ні

1. Немає потреби
2. Не цікаво



II.  ВЗАЄМОДІЯ МІЖ РЕСПОНДЕНТАМИ ТА ПРАЦІВНИКАМИ 

ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ

1. При складанні яких статистичних форм виникає більше 

всього питань, труднощів (вкажіть № форми)? 

39,7

16,7

14,3

11,9

10,5
6,9

Немає труднощів
1-пнпп "Звіт про виробництво та реалізацію промислової продукції"
Фінансова звітність
1-пв "Звіт з праці"
1-підприємництво "Структурне обстеження підприємства"
50-сг "Звіт про основні економічні показники роботи сільськогосподарських підприємств"



2. Чи бажаєте Ви отримати допомогу (консультативну
підтримку) при заповненні державних статистичних
спостережень?

60,3

39,7

Так (вкажіть яких)

Ні

1. ф.№1-підприємництво «Структурне обстеження підприємств»
2.   ф.№1-ПНПП «Звіт про виробництво та реалізацію промислової продукції»
3. Ф.№24-сг «Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських 

тварин і забезпечення їх кормами»



3. Чи існує у Вас потреба участі у семінарах/нарадах з
респондентами щодо складання статистичної звітності?

33,7

66,3

Так

Ні



4. Як Ви оцінюєте ставлення працівників Головного управління
статистики до респондентів? (декілька варіантів відповідей)?

76,4

85,4

Доброзичливість

Компетентність у 
професійних 
питаннях



5. З яких питань взаємодія з органами державної статистики 
була найбільш ефективною? 

23,5

30,4

20,3

17,9

7,8

Інформування про участь у ДСС

Надання консультативної 
допомоги щодо заповнення 
форм ДСС

Наповнення офіційного веб-сайту 
ГУС корисною інформацією 

Інформування щодо переваг 
електронного звітування

Інше



6. Як Ви оцінюєте зворотний зв’язок (якість та наповнення
оглядових листів) Головного управління статистики з
респондентами в частині підтримки партнерських стосунків?

51

43,6

5,4

Відмінно

Добре

Задовільно



7. Чи є у Вас пропозиції щодо покращення роботи органів
державної статистики?

4,5

95,5

Так

Ні


